

華基簡訊

兒童事工—甄劉秀真

兒童事工主要的定時聚會都於暑假期間暫停，因此暑期提供兒童事工同工們一個舒適、小休的機會，我覺得這是同工們需要並應得的，因在整個學年間他們付上時間及愛心的事奉。我祈求藉着這短短暑期小休，讓同工們在繁喧的生活中有機會重返寧靜中而尋著休息及刷新。

“寧靜有機會讓神說話或有機會安靜，這都是禮物。” – Mark Buchanan

“在寧靜時渴望能騰出時間去思想、再思及禱告。”很喜歡這一句閱讀過的話。很多時候我們只是忙忙碌碌的事奉，而當面對困難、煩惱時，便很容易失去那一份平安，而只有在寧靜中我們才會醒察到神仍然掌權。

然而，不是所有兒童事工在暑期都暫停，我們仍需要有一班種籽班（幼兒園至三年級）於主日國語崇拜時間進行。暑期聖經學校及日營也安排於8月8日至12日舉行，由曾黃玉嫻及張文浩統籌並有著青少年及成人的義工團隊同工。

我們也勿忘為孩子們在暑期的時間運用及參與各項活動禱告，也為他們祝福。我曾經看過以“BLESS”英文縮略詞為孩子的需要禱告。

- B - Body身體。為他們的身體需要及保護禱告。
- L - Labor勞動。為他們每日無論在家或外出的活動禱告。
- E - Emotions情緒。為他們的情緒健康、強勁及成熟禱告。
- S - Social社交。為他們與朋友、家人及師長的人際關係禱告。
- S - Spiritual靈命。為他們靈命成長與基督建立更密切的關係禱告。

除了為孩子們在這暑期裏禱告；也讓我們自己在這暑期裏從安靜及禱告中經歷神，並回應祂所呼召的事奉。

“你們要休息、要知道我是神。” 詩篇 46:10

青年事工—張俊翹

我無法相信2016年的一半將要過去。時間真是過得很快，青年團契在這期間經歷了許多令人興奮的事情。

我們有31位青年人參加了3月18日至20日在“加利利”聖經營舉辦的春季退休會。我們度過了一個美好的周末，在一起有團契生活和研討“為靈魂而休息”的主題。我們被提醒，神接受了破碎的我們是因著他的恩典，而不是我們的善行。我們也被提醒，與神有親密的關係是我們面對不安和困難的堅實基礎。

在耶穌受難日，我們有27位青年人參加了在“大都市”聖經教會舉辦的“沒有其它名字”的聚會。這些青年人有機會與這個區域的其他青年人有交流和一同敬拜，聆聽好幾個人的演講，並參與了他們自選的小型研討會。我們的青年人還在本年度的躲避球聯賽中得了頭獎！

在復活節主日，我們慶祝了王世曉和Vivian Lam的受洗。她們倆作了十分美好的見證，見證神在她們生命中的恩典和愛。很顯然，在過去的一年裏，神一直在她們的生命中

作工。我們期待她們在未來的歲月裏不斷地成長。

4月30日，青年人主辦了每年一次的“咖啡屋”活動。這是一次完全由青年人組織的福音外展活動。很奇妙看到他們如此投入地組織這次活動和邀請他們的朋友。這次活動有大約80位朋友參加，是一個值得記憶的夜晚。那晚有音樂和小品的演出，也有曾詠琪的個人見證分享。我們祈求神，這次活動的意圖已經達到並被我們的朋友們所接受，也祈求神讓他們中間的一些人還會回來！

青年團契繼續因著潘鶴嘉和潘楓驛的奉獻而得益。他們倆人不知疲倦地把他們的愛和精力投入在青年人中間。我無法用言語來盡述他們對青年團契和這個教會有多重要。很欣慰能看到像潘鶴嘉和潘楓驛這樣的青年人在讀完大學後成長為熱愛教會的人。今年3月，Stephanie Ko也作為一個成年人來誌願幫助青年團契，這使我們青年人又多了一位年長的姐妹。

當即將進入暑期，我們也正為6月25日到7月2日去烏哲的短宣作準備。請為我們代禱，願神組建今年短宣的團隊並在烏哲大大地使用我們。這次烏哲之行對我和一些青年人都是第一次，求神讓我們在這一週裏靈命都有很大的提高。

感謝你們一如既往地支持青年團契和為我們禱告。請繼續為我們禱告，願青年團契成為一個溫馨的家歡迎每一位周五來到這個教會的青年人；也願他們能藉著建立友誼和參加活動來聽到福音。

英語事工—過渡小組(陳德恩)

神的確是善待英語堂的會眾。很多旁觀者也許一直注重並強調在主日崇拜的平均出席率下降，真正的亮點是上帝如何在我們面對困難重重下，仍然不斷供應，讓英語事工得以維持和發展。

在2014年夏末，過渡小組預計到2015年年底將沒有有經驗的樂師和領導唱詩的人留在敬拜事工中事奉。過渡小組於是制定了計劃去訓練新一代的樂師和領導唱詩的人，並進行招聘工作。然而，由於一些不可預見的原因，培訓並沒有按計劃進行或完成。到2015年12月，英語事工團隊在緊急狀況中，試圖想出應急計去面對缺乏樂師和領導唱詩者的敬拜。假如英文崇拜沒有有經驗的人奏樂和帶領唱詩，保持英語崇拜切合時宜和適合所有年齡的人的希望便不能實現。那位賜盼望和恩典的神應允我們的禱告。在很短的時間，有不同的人，主要來自大學和青少年團契，回應參加崇拜贊美團隊的呼召，有一些人更加在沒有被接觸的情況下表示他們願意參與事奉，這一批年輕的弟兄姐妹們都願意與英語會眾一同崇拜和成長，他們也願意嘗試不同角色的事奉崗位。不用說，這麼多成員同時參加崇拜贊美團隊，給我們帶來很大的挑戰去訓練和引導他們，但我們欣然去接受這挑戰。祈求神賜給他們受教的心和正確的態度在崇拜中服侍祂，叫他們靠著聖靈的能力在學習作門徒和愛神的道路上得以成長。願神賜予我們智慧和愛去造就新一代別無他求但求討祂喜悅和事奉祂的贊美團隊。所有一切都是為了祂的榮耀！

重建贊美團隊只是其中一個示例去數算神如何賜豐富的恩典給英語會眾。主也興起了不同的人來承擔不同的角色，這些角色包括教導，彼此代禱，建立群體觀念等等。見

證神的手在英語事工中工作不僅是一種讓信心得建立和叫人謙卑的體驗，這經歷也促使我們去敬拜那位有教會的主權和用祂的血去買贖我們的主。神的確是善待英語堂的會眾。

長議會報告—羅錦添/(陳德恩)

尋求主對教會未來的旨意

教會在今年二月下旬舉行退修會第一部分，開始尋求主對教會未來的旨意。在會上，我們祈禱，分享遠景，並認明需要關注的事項。若要細讀會議記錄的英文版（電子和印刷形式），請與辦公室的章葉立恩姊妹接洽。

自始，長議會一直在籌劃退修會的其他部分。退修會的第二部分是組織三個委員會，研究在第一部分認明的項目的需要和可能發展。這三個項目是：1) 建築設施；2) 門徒訓諫；3) 教會模式。每個委員會在初秋提交工作報告。

退修會第三部分將在今年秋天舉行，為期一天，討論各委員會的報告，並制定行動計劃。

祈禱手冊

弄清楚和計劃未來是一件非常艱難的事。然而，全能的主說，“不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。”我們需要祈求主，給我們智慧和勇氣，了解和擁抱明天。讓我們有雅比斯的尊貴願望，向上帝祈禱，擴大自己的境界，即擴大自己的生命，可以為神影響更多的人。因此，我們印制了一本祈禱手冊幫助我們齊心協力，祈求我們的主。請在我們個人和團體的禱告中使用此手冊。

大專學生事工的新發展

因應服事在英語堂的大專學生的當前和未來需要所引起的許多挑戰，長議會已賦與張俊翹弟兄新的任務，與英語堂的過渡團隊合作，和探討如何發展及栽培教會內專上學生的工作。這是張弟兄現有的青少年事工的角色和責任之上的新增任務。如果這新任務與張弟兄現有青少年任務發生競爭情況，張弟兄將以現有任務為他的首要任務。張弟兄已欣然接受這個新任務。請歡迎張弟兄新增的角色，並提供他履行職責所需的支持。作為該任務的一部分，張弟兄已經重新啟動大專學生團契，自五月初起每週六晚上聚會。讓我們為張弟兄和同學們祈禱。

粵語事工—王國鈞牧師

渥太華的粵語人口老化是不爭的事實，而華基粵語堂年齡在60歲以上的人數也佔會眾約一半。雖然，這外在和內在因素似乎是我們的限制，但同時也是神給我們的機遇。粵語堂的弟兄姊妹仍滿有傳福音的負擔！過去的幾個月，神讓我們有機會在社區進行三次的長者探訪，認識了不少居住在唐人街附近的長者，並在4月23日(星期六)下午舉辦了一個長者交誼活動。當天約有70人出席，其中一半為社區中未信主的長者；聚會

華基簡訊

K 華基簡訊

更得到渥宣的福音粵曲組的協助，獻唱多首福音粵曲，讓長者們都有一段美好的時光。經過這些接觸，現時有幾位社區的長者已開始參加迦勒團。老年人面對許多挑戰，除了身體健康的退步，常會遇到喪偶，家庭不和，孤單寂寞等問題；他們實在需要得到關懷，更需要及早聽信福音。請為我們禱告，求神賜給一班弟兄姊妹智慧，耐心，力量和健康，來繼續這個長者的外展事工！

從一月開始一連十多次的啟發課程，已於5月13日完滿結束。感謝神！每次都有6至8位未信主的朋友參加，而且他們的出席率也相當穩定；可惜這次未有人在課程期間決志信主。然而，福音的種子已經播散，相信在神美好的時間必有收成！

今年渥太華粵語培靈研經會將於6月17日至19日在渥宣舉行，主題：跨出「面、恥」，翱翔高飛；講員為加拿大聖公會聯盟的梁永康主教；「面、恥」對華人文化是個很貼身的問題，梁主教對這題目特別有研究，並從聖經中提出獨到的心得，機會難逢，萬勿錯過！詳情如下：

第一堂	6月17日，7:30PM	從路得記看恥感的捆鎖
第二堂	6月18日，9:30 AM - 12:30PM	I 《面、恥》文化的普及和影響 II 新約的恥感
第三堂	6月18日，7:30PM	擁抱浪子—從接納到得醫治

最後，在粵語核心小組事奉多年的王吳桂芬將於六月下旬離開渥太華，與丈夫王承之弟兄移居溫哥華。多年來，王吳桂芬姊妹在粵語堂有美好的事奉，特別在2013年粵語堂沒有牧師的期間，承擔起帶領的角色，又在同時期與其他粵語事工的教會籌辦了《生命之道》讀經運動。姊妹雖然退休，卻已報讀神學課程，裝備自己；相信神在日後必更大的使用她們夫婦。我們雖然捨不得她們離開，卻在主裡為她們祝福！

差傳和社區外展—張秉康

讚美主！我們很高興我們所支持的宣教士貝哥尼在復活節探訪我們，並與我們一起主日崇拜。我們差傳會員還和他與他的家人一起吃早餐，鼓勵他們在校園裡為神工作。

我們所支持的宣教士王德欣和她的丈夫甄文遜正在東亞地區作短宣，向那裡的校園學生們傳福音。此外，朱加疇，我們所支持的校園傳道會實習生目前正在法國巴黎短宣，也是向校園學生們傳福音。請為他們的安全和他們在校園傳福音的工作祈禱。

陳義琳將在夏天回到加拿大多倫多照顧她的父母一年。她快將完成她的碩士學位專業輔導課程。

王恩沛和美恩夫婦在德國和泰國參與基督徒國際領導會議。請為他們在基督徒的領導上和策略上祈禱。

甄葭敏的預產期是在本月底，請為母子平安祈禱。

最後，當你享受這夏天美好的陽光和溫暖的天氣時，請不要忘記傳福音和友善對待你身旁的人（可12:31）。願主祝福你和你的家人。